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1η Γιορτή Νεολαίας της Ιερά Μητροπόλεως Ηλείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Μια ξεχωριστή βραδιά γεμάτη ζωντανή μουσική, χορό και 
νεανική ενέργεια διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολη Ηλείας και 
Ωλένης, φέρνοντας στο προσκήνιο τη ζωντάνια και τη 
δημιουργικότητα της νέας γενιάς.

Η 1η Γιορτή Νεολαίας είναι πλέον γεγονός και υπόσχεται να πλημμυρίσει με 
αισιοδοξία, ρυθμό και πολιτισμό την καρδιά της πρωτεύουσας του νομού, 
αποτελώντας μια πρώτης τάξεως ευκαιρία για τη συσπείρωση της τοπικής 
κοινότητας γύρω από τις καλλιτεχνικές ανησυχίες των νέων.

Η μεγάλη αυτή εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 27 Ιουνίου 2026 
στην Κεντρική Πλατεία Πύργου, ακριβώς έμπροσθεν του Ιερού Ναού Αγίου 
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Νικολάου, με την επίσημη ώρα έναρξης να έχει οριστεί για τις 21:00.

​Η φετινή, πρώτη διοργάνωση φιλοξενεί ένα εξαιρετικά πλούσιο και 
πολυσυλλεκτικό καλλιτεχνικό πρόγραμμα με τη συμμετοχή αναγνωρισμένων 
τοπικών φορέων, μαθητών και δυναμικών νεανικών σχημάτων, καταφέρνοντας να 
συνδυάσει με μοναδικό τρόπο τα παραδοσιακά χορευτικά δρώμενα με τη σύγχρονη 
έντεχνη μουσική.

Το πρόγραμμα της βραδιάς θα ανοίξει επίσημα στις 21:00 με τους απαραίτητους 
χαιρετισμούς των διοργανωτών και αμέσως μετά, στις 21:15, τη σκηνή θα 
διαδεχθεί ένα δυναμικό μουσικοχορευτικό πρόγραμμα από τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Ανδραβίδας και Πεδινής Ηλείας «Η ΕΣΤΙΑ». Στη συνέχεια, τη σκυτάλη θα 
πάρουν οι μαθητές από το Μουσικό Σχολείο Βαρθολομιού στις 21:30, 
παρουσιάζοντας επιλεγμένες μουσικές και τραγούδια, για να δώσουν τη θέση τους 
στις 21:45 στο Λύκειο Ελληνίδων Πύργου που θα εμπλουτίσει τη βραδιά με μια 
ξεχωριστή μουσική παράσταση. Οι μελωδίες από το Μουσικό Σχολείο Βαρθολομιού 
θα επιστρέψουν στη σκηνή στις 22:00 για το δεύτερο μέρος της παρουσίασής 
τους, ενώ στις 22:15 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ηλείας κ.κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ θα 
κανει την αποφώνηση αυτής της γιορτής.

Η αυλαία της γιορτής θα κλείσει με τον πιο μελωδικό τρόπο στις 22:20, όπου το 
νεανικό συγκρότημα Ρουά Ματ acoustic trio θα διασκεδάσει το κοινό με ένα 
διευρυμένο πρόγραμμα έντεχνης μουσικής.

​Η Ιερά Μητρόπολη Ηλείας και Ωλένης, απευθύνει ανοιχτή πρόσκληση προς όλους 
τους κατοίκους και τους επισκέπτες της περιοχής να δώσουν το «παρών» σε αυτή 
τη μεγάλη γιορτή, με την είσοδο να είναι ελεύθερη για το κοινό.






